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WYJASNIENIE ORAZ ZMIANA TRESCI
SPECYFIKAC!I ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na realizacje zadania pn.: ,Dostawa energii elektrycznej na potrzeby Gminy Wisznia
Mata”

Zamawiajacy informuje, ze Wykonawcy - dziatajac z podstawy prawnej art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zaméwier publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm. - zwanej dalej ,,ustawa Pzp”) - zwrdcili sie do Zamawiajgcego
o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia dotyczacej postepowania prowadzonego trybie przetargu
nieograniczonego na realizacje zadania jak w temacie.

Zamawiajacy dziatajgc z podstawie prawnej art. 38 ust. 2 ustawy Pzp zamieszcza tred$é zapytan wraz z wyjasnieniami na
stronie internetowej, na ktérej udostepniona jest SIWZ (www.wiszniamala.pl):

Pytanienr1
ad. §7, ust. 7. projektu umowy
Zamawiajacy okredlit dzier zaptaty faktur VAT jako date obcigzenia rachunku Zamawiajacego (podmiotu, Odbiorcy).
Informujemy, ze zgodnie z art. 454 § 1 Kodeksu Cywilnego, dotyczacego miejsca spetnienia $wiadczenia pienieznego, a
takie zgodnie z zasadami obowigzujgcymi w obrocie gospodarczym za dzien zaptaty uznaje sie dzie, w ktdrym srodki
pieniezne wptyna na rachunek bankowy podmiotu, ktéremu naleina jest zaptata. W zwiazku z powyiszym Wykonawca
zwraca sie z prosbg o zmiane zapisu na nastepujacy: ,Za dzien zaptaty uznaje sie date uznania rachunku bankowego
Wykonawcy”.

Odpowiedz:

Zamawiajqcy wyjasnia, Ze nie wyraza na wprowadzenie przedmiotowych zmian.

Pytanie nr 2
ad. §7, ust. 14. Zamawiajacy okreslit, iz ztozona reklamacja powoduje wstrzymanie ptatnosci faktury przez Zamawiajacego.

Informujemy, ze zgodnie art. 488 Kodeksu Cywilnego, dotyczacego obowigzku spetnienia swiadczedt wzajemnych oraz
zgodnie z zasadami obowigzujagcymi w obrocie profesjonalnym, ztozenie reklamacji nie zwalnia odbiorcy od obowiazku
terminowej zaptaty naleznosci. W zwigzku z powyiszym, zwracamy sie z prosba o odpowiednia modyfikacje
przedmiotowego zapisu poprzez okreslenie, iz ,Ztozenie reklamacji nie zwalnia Zamawiajacego z obowigzku terminowe;j
zaptaty naleznosci.”

Odpowiedi:

Zamawiajqgcy wyjasnia, ze dokonuje wykreslenia ust. 14 w §7 umowy.

Pytanie nr 3

ad. §12. ust.1. Informujemy, ze zapisy dotyczace kar umownych s3 nieproporcjonaine i naruszajg zasade réwnosci stron w

stosunku cywilnoprawnym. Wykonawca zwraca sig z proébg o wprowadzenie adekwatnych kar umownych lub o usuniecie

powyzszych zapiséw w catoéci. W przypadku wyrazenia zgody na rezygnacje z kar umownych zwracamy sig z prosha o

modyfikacje zapiséw do treéci: ,Strony ponoszg wobec siebie odpowiedzialno$¢ odszkodowawczg na zasadach ogdlnych

do wysokoéci poniesionej szkody (straty)”. Informujemy jednoczeénie, ze zapisy w obecnym ksztafcie wptywajg na wzrost

ryzyka zwigzanego z realizacjag umowy po stronie Wykonawcy, co z kolei moze negatywnie wptyna¢ na kalkulacjg ceny

ofertowej dla Zamawiajgcego.

Informujemy, ze kary umowne nie podlegaja opodatkowaniu VAT, a w zwigzku z tym, w celu ich udokumentowania nie

wystawia sie faktur VAT. Dla celéw rachunkowych zaréwno otrzymanie kary umownej, jak i jej zapfata kwalifikowane sa

do pozostatej dziatalnoéci operacyjnej jednostki. Jak bowiem wynika z art. 3 ust. 1 pkt 32 lit. g} ustawy o rachunkowosci,

przez pozostate koszty i pozostate przychody operacyjne rozumie si¢ koszty i przychody zwigzane m.in. z

odszkodowaniami i karami. Kary te nalezy uja¢ w ksiggach rachunkowych, a odpowiednia formg ich udokumentowania

jest nota obcigzeniowa. Ponadto informujemy, ze ze wzgledu na sposéb dziatania systemu bilingowego, Wykonawca nie

ma mozliwosci rozliczenia naliczonej kary umownej po jej automatycznym potraceniu.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze nie wyraza zgody na zmiane przedmiotowych zapiséw.

Pytanie nr 4

Zwracamy sie z zapytaniem czy Zamawiajacy przekaie niezbgdne dane w wersji elektronicznej Excel oraz dokumenty do

przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpdiniej w dniu podpisania umowy? Dokument zawierajacy niezbgdne
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dane stanowi¢ bedzie réwniez zatacznik do umowy. Wytoniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia
zmiany sprzedawcy:
a) danych dla kazdego punktu poboru:
- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru {miejscowos, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa;
- planowane roczne zuiycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowigzujacej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE;
- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;
b) dokumentéw dla kazdej jednostki objetej postgpowaniem:
- petnomocnictwo do zgtoszenia umowy;
- dokument nadania numeru NIP;
- dokument nadania numeru REGON;
- KRS lub inny dokument na podstawie ktérego dziata dana jednostka;
- dokument potwierdzajgcy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii elektrycznej oraz
petnomocnictwa.
Jednoczeénie informujemy, e OSD moze odrzuci¢ zgtoszenia umow sprzedazy zawierajace bledne dane skutkiem czego
moze by¢ konieczno$¢ zakupu energii przez Zamawiajacego od tzw. sprzedawcy rezerwowego, o ktérym mowa w art. 5
ust. 2a pkt 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne
Odpowiedi:
Zamawiajacy informuje, ze dostarczy Wykonawcy niezbgdne dane do przeprowadzenia zmiany dostawcy energii
elektrycznej w wersji edytowalnej oraz dokumenty wskazane w punkcie b) powyzej w dniu podpisania umowy.
Pytanie nr 5
Prosimy o udostepnienie Zatacznika nr 1a i 1b do SIWZ w wersji edytowalnej oraz podanie wolumenu na strefy w taryfach
rozliczanych dwustrefowo.
Odpowied#: Zamawiajacy zalacza zatgcznik nr la i 1b w wersji edytowalnej z podanym szacunkowym procentowym
zuiyciem energii w danej strefie taryfowej.
Ponadto informujemy, ze dla punktu PPE o nr PLTAUD152000396342 blednie podano taryfe C22. Powinno by¢ C21.
Pytanie nr 6
Zwracamy sie z zapytaniem czy Zamawiajacy dopusci zawarcie umowy droga korespondencyjng?
Odpowiedi: Zamawiajacy wyjasnia, ze dopuszcza podpisanie umowy droga korespondencyjna.
Pytanie nr 7
Zwracamy sie z uprzejma prosba o udostepnienie edytowalnej wersji Zatacznika nr 1ai 1b do SIWZ.
Odpowiedz jak w pytaniu 5
Pytanienr 8
Ponadto, w celu prawidtowego skalkulowania wartoéci zaméwienia Wykonawca zwraca sig 2 prosha
o udzielenie informacji na temat szacowanej ilosci energii w rozbiciu na poszczegolne strefy czasowe dla kazdego punktu
poboru energii, ktéry nie jest rozliczany catodobowo,
tj. C12a, G12 i C22 i 012 i C12b. Dla PPE Budynek SP w Psarach — umowa kompleksowa — prosimy o podanie rodzaju
taryfy w jakiej bedzie rozliczany, z uwagi na rozliczenie dwustrefowe.
Odpowied? jak w pytaniu nr 5
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